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   Ez is történt 2011-bEn.......

	 A	 2012-es	 év	 küszöbén	 boldog	 új	 esztendőt	
kívánok	 Zsére	 község	 lakóinak	 és	 minden	 kedves	
olvasónak.	Szeretném	röviden	a	teljesség	igénye	nél-
kül	informálni	Önökkel,	hogy	mi	is	történt	az	elmúlt	
évben.	 A	 képviselő-testület	 összesen	 7	 alkalom-
mal	 ülésezett,	 ezenkívül	 egy	 lakossági	 gyűlés	 volt.		
Bencz	Róbert	és	Szórad	József	minden	alkalommal	
jelen	volt,	5	képviselő	1	alkalommal	hiányzott,	Maga	
György	kétszer,	Szórád	Mária	háromszor	hiányzott.	
Összesen	 10	 pályázatot,	 kérvényt	 nyújtottunk	 be	
különböző	minisztériumokba,	megyére.	Sajnos	csak	
négy	kérvényünk	volt	sikeres.	A	megyére	benyújtott	
sport	 illetve	 énekkari	 pályázatra	 kaptunk	 200	 ill.	
350	eurót.	A	reciklációs	alaptól	300	eurót	kaptunk	
az	elkülönített	hulladékra,	a	környezetvédelmi	ala-
pból	 pedig	 a	 csatornázási	 munkálatok	 folytatására	
99	 582	 eurót	 kaptunk.	 Két	 közhasznú	 munkást	
(	 két	 nő	 )	 vettünk	 fel	 fél	 évre,	 akik	 sajnos	 néhány	
hónap	 után	 betegállományba	 kerültek.	 Októberig	
2	 közhasznú	 alkalmazottunk	 volt,	 akik	 elsősorban	
az	árkok,	patakok	és	vízelvezető	csatornák	tisztítá-
sát	végezték.	Az	ún.iskolai	utcán	vízelvezető	árkot	
építettek,	utat	kiszélesítették	és	vasrácsokkal	látták	
el	az	átjárókat.	A	temetőben	sor	került	a	régi,	nem	
gondozott	sírok	megszüntetésére	(	kb.	150	sírhely	)	
négy	utcai	lámpát	szereltünk	fel,	a	sírokra	is	veszé-
lyes	fákat	kivágattuk.	Az	alsó	parknál	és	a	falu	elejére	
új	buszmegállókat	helyeztünk	ki.	A	községi	utakat	
két	 alkalommal	 javítottuk,	 a	 szőlőhegyen	 Csitár	
felé	 vezető	 utat	 járhatóvá	 tettük.	 A	 közmegvilá-
gításon	 és	 a	 hangszórón	 4	 alkalommal	 végeztünk	
javítást	 illetve	 korszerűsítést,	 pótlást.	 A	 községi	
hivatal	 épületének	 kilenc	 ablakát	 kicseréltük,	 a	
mellette	levő	két	épület	200m2	–en	tetőszigetelést	
végeztünk,	korszerűsítettük	a	konyha	melletti	helyi-
ségeket.	A	községi	hivatal	alkalmazottai	a	minden-
napi	 munkálatok	 mellett	 bekapcsolódtak	 a	 tavalyi	
népszámlálásba,	 beindult	 a	 földterületek	 felújított	
nyilvántartása,	 tulajdonjogi	 rendezése,	 megszer-
veztük	az	Anyák	napját,	Idősek	napját,	névadó	ün-
nepséget,	 nyugdíjasok	 kirándulásait,	 ruhagyűjtést	
stb.	Dobiáš	Marianna	tanítónő	és	Földesi	Éva	óvónő	
személyében	két	új	fiatal	munkaerőt	alkalmaztunk	
az	 iskolában.	 	 2011-ben	 nem	 volt	 EU-s	 pályázat	
meghirdetése,	illetve	2	év	után	kaptunk	értesítést	az	
EU-s	pályázatunk	sikertelenségéről,	mely	pénzhiá-
ny	miatt	nem	lett	sikeres.	Ěltünk	a	fellebezés	jogával,	
várjuk	a	választ.
	 2012-re	 adtunk	 be	 kérvényeket	 éspedig:	 csa-
tornázás	folytatására	kérünk	550	000	eurót,	közös	
tisztítóállomás	 bővítésére	 315	 000	 eurót,	 községi	
hivatal	 előtti	 térrendezésre	 7	 000	 eurót	 kérünk	 az	

ún.	 falufejlesztési	 program-
tól,	 a	 megyére	 benyújtott	
pályázatban	 kérünk	 a	 folk-
lórcsoportnak	 980	 eurót	 a	
sportnak	600	eurót.	Decem-
berben	nyújtottunk	be	pály-
ázatot	 immár	 harmadszor	
a	 belügyminisztériumba	
kamerarendszer	 kiépítésére	
8	 000	 euró	 értékben,a	 fel-
sőpark	járda	kiépítésére	és	felújítására	10	000	euró	
értékben	adtunk	be	kérvényt	a	kormányhivatalba.
	 Tervek	2012-re	:	folytatni	a	csatornázási	mun-
kálatokat,	 befejezni	 a	 nyílászárók	 cseréit	 a	 köz-
ségi	 hivatal	 épületén,	 szigetelni	 az	 egész	 épületet	
aktualizálni	 a	 falu	 fejlesztési	 tervünket	 utcáinkat	
megnevezni	 és	 utcatáblákat	 kihelyezni,	 azokat	 az	
utcákat	 leaszfaltozni,	 amelyeken	 már	 befejeződtek	
a	 csatorna	 bekötési	 munkálatok,	 a	 temetőben	 a		
sírhelyek	 számítógépes	 feldolgozását	 végrehajta-
ni,	 a	 sírhelyeket	 veszélyeztető	 fák	 kivágása,	 illetve	
öreg	sírhelyek	megszüntetése.	Az	első	negyedévben	
parlamenti	 választásokra	 kerül	 sor,	 ugyanúgy	 re-
méljük,	hogy	az	élelmiszerelosztási	program	az	első	
negyedévben	már	a	múlté	lesz,	vagyis	minden	jogos	
igénylő	 megkapja	 élelmiszer	 csomagját.	 A	 decem-
beri	 testületi	 ülésen	 téma	 volt	 a	 múzeum,	 ifjúsági	
klub,	 raktárépület	 komplexumának	 jövője,	 vajon	
mit	ezzel	az	épülettel.	A	legközelebbi	testületi	ülés	
február	3-án	 lesz,	 lakossági	gyűlésre	pedig	március	
4-én	15	órai	kezdettel	kerül	sor.	Ezúton	is	felhívom	
lakosaink	figyelmét,	hogy	lehetőségeik	szerint	minél	
nagyobb	számban	jöjjenek	el	ezen	gyűlésekre,	mert	
az	esetleges	észrevételek,	javaslatok,	ötletek	segíthe-
tik	munkánkat	falunk	építése,	szépítése	érdekében.	
Február	 6-án	 Juhos	 Ferenc	 nádszegi	 polgármester	
könyvbemutatójára	 kerül	 sor,	 február	 8-án	 Bugár	
Béla	és	vendégei	 látogatnak	el	falunkba	és	március	
10-én	parlamenti	választások	lesznek.
	 Lapzárta	 utánni	 hír:	 Sajnos	 a	 tavalyi	 évet	 tra-
gédiával	 zártuk,	 de	 a	 2012-es	 évet	 örömhírrel	
kezdtük:	Zsére	lakosa	Arpáš	Krisztína	éjfél	után	5	
perccel	 egészséges	 leánygyermeket	 szült	 és	 ezzel	 a	
besztercebányai	megye	első	újszülöttjeként	a	médi-
ák	is	informálták	Szlovákia	lakosságát.

Zsebi	József,	polgármester



3

  „Az első és legfontosabb dolog: legyen bátorsá-
gunk elkezdeni! “
   2007 áprilisában jelent meg a Zsérei hírmon-
dó első száma. Az azóta eltelt időszakban a szer-
kesztők több alkalommal kérték, hogy minél 
többen kapcsolódjanak be az újság szerkesztésébe 
írásaikkal, észrevételeikkel, véleményeikkel. Tisz-
telet a kivételnek, sajnos kevesen vették, veszik a 
fáradságot, hogy tollat ragadjanak, hogy színeseb-
bé tegyék az újságot írásaikkal. A mai hírmondó 
mégis „ színesebb “ lett. Néhány év után a testület 
úgy döntött, hogy haladni kell a korral. Sikerült 
színes belsőt varázsolni a hírmondóba a nyomdai 
költségek lényeges megtakarítása mellett. Remél-
jük a lakosaink, olvasóink ezt észrevették, hogy szí-
nes lett a hírmondó. Továbbra is érvényes viszont 
az, hogy a hírmondó az Önök visszajelzései nélkül 
„ színtelen“ lesz. Kérjük tudassa velünk észrevéte-
leit, véleményét, nyitottak vagyunk minden közsé-
günket érintő dologra. 

Kányádi Sándor:
BAllAg már

Ballag már az esztendő
vissza-visszanézve,

nyomában az öccse jő
vígan fütyörészve.

 
Beéri az öreget

s válláról a terhet
legényesen leveszi,

pedig még csak gyermek.
 

Lépegetnek szótlanul,
s mikor éjfél eljő,

férfiasan kezet fog
Múlttal a jövendő.

oKTÓBEr – 
AZ idŐSEK HÓnAPJA

 Ebben az évben is október 9-én megszervezte 
a községi hivatal az idős emberekkel való találko-
zást. Hisz október az idősek hónapja, de ne csak 
ilyenkor  gondoljunk rájuk. Igyekezzünk könnyeb-
bé tenni napjaikat, hogy melegtető szeretetüket 
még sokáig élvezhessük. Most is a polgármester 
Zsebi József megajándékozta a 60., 70. és a 80. éve-
seket. A jelenlevő nyugdíjasok közül a legidősebb 
Bús Margit néni és Szórád Feri bácsi vehették át a 
nekik szánt  ajándékot- a tortát és a pezsgőt.   

AZ örEgSég
néHány BiZToS JElE

 Külön alszol a fogaidtól. Csak a második 
próbálkozásra tudsz kikelni a fotelból. A „boldog 
órák“ szunyókálással telnek. A gyerekednek olyat 
mondasz, amit az anyád mondott neked, és amit 
mindig utáltál. A születésnapodtól nem azt várod, 
hogy a korodra emlékeztessen.  Jóval hosszabb idő 
alatt pihened ki magad, mint amennyi idő alatt el-
fáradtál. Emlékezeted rövidül, panaszaid hosszab-
bodnak.  Csak ülsz a hintaszékben, de nem tudod 
beindítani. A gyógyszerész a legújabb barátod. 
Akkor nevezed magad szerencsésnek, ha megtalá-
lod az autódat a parkolóban. Minden fáj, ami meg 
nem, az viszont nem működik. Belemélyíted a fo-
gaidat a húsba, és azok ott maradnak. Két órán át 
keresed a szemüvegedet, miközben a fejeden van. 
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ÉNEKKAROK  HANGVERSENYE

	 2011.	október	22-én	a	ZO- BORALJA	 zsérei	 női	 kar	
énekkari	 hangversenyt	 rendez- ett	 a	 helyi	 kultúrteremben.	
A	 csodálatos	 légkörben	 zajló	 műsort	nagy	figyelemmel	és	
elismeréssel	 hallgatták	 a	 meghí- vott	 vendégek,	 a	 képviselő-
testület	 tagjai	 és	 községünk	 lakosai,	 akik	 jelenlétükkel	
megtisztelték	 rendezvényünket.	 A	 vendégek	 közül	 	 többek	
között	jelen	volt	Szíjjártó	Jenő	ze- neszerző	özvegye,	Nagy	Ilo-
na,	mérnök,	Mgr.	Daniela	Gun- dová	a	Kerületi	Művelődési	
Központ	igazgatója	és	az	intézet	dolgozói,	Macho	József	,	helyi	lelkiatya,	valamint	Kazán	József,	karnagy.

	 A	 műsort	 a	 SLAVICE	 csehországi	 Zábřeh	
város	női	kara,	a	negyedi	NAPSUGÁR	női	kar,	
a	 Csitári	 	 Menyecskekórus,	 valamint	 a	 ZO-
BORALJA	zsérei	női	kar	biztosította.	A	szín-
vonalas	műsor	elnyerte	hallgatói	tetszését.	Zá-
rószámként	az	énekkarok	közösen	énekelték	a	
Bedřich	Smetana:	Má	hvězda,	A.	Braun-Peret-
ti:	Domine	pacem	da	nobis	kórusműveket,	va-
lamint	Fenyvesi	Béla:	Szélkiáltó-kánon	alkotá-
sát	és	a	Kicsiny	a	hordócska	c.	helyi	népdalt.
	

	 A	műsor	végén	jubiláló	karnagyunk	és	felesége	Veronika	a	kultúra	terén	
való	sokéves	tevékenységért,	valamint	a	kultúrhagyományok	ápolásáért	és	rep-
rezentálásáért	idehaza	és	külföldön,	átvette	a	Nemzeti	Művelődési	Központ	elismerő	oklevelét,	valamint	a	
Kerületi	Művelődési	Központ	köszönő	levelét.
	 A	 jelenlévő	vendégek	és	kórusok	ajándékkal	és	sok-sok	szép	virággal	köszöntötték	Dr.	Simek	Viktor	
karnagyot	és	feleségét	Veronikát.	Külön	meglepetés	volt	számukra	a	zábřehi		női	kar	énekes	köszöntője	és	
gyönyörű	virágcsokorral	díszített	nagyméretű	tortája,	melyen	a	köszöntő	dal	szövege	volt	olvaható:	„Frajír,	
milý	frajír,	kdes	včera	večer	byl?	Frajírenko	moja,	ve	sboru	já	jsem	byl.“
	 A	sikeres	rendezvény	baráti	szórakozással	zárult.

																																																																																																																																				-ekka-
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BÉRMÁLÁS  ZSÉRÉN

   
 

 A bérmálás szentségét az 
idősebb alapiskolások és a közé-
piskolások kérelmezhették két 
ével ezelőtt a helyi plébánia hi-
vatalában. Ezt a szentséget a ké-
relmezők kellő felkészítés után 
vehették fel, hogy tanúskodni 
tudjanak Isten jelenlétéről a mai 
bonyolult világban. Községün-
kben az ünnepélyes szentmise és 
a bérmálás október 2-án 10.30 

órakor kezdődött a helyi 
sz. Miklós templomban. 
A szertartást Mons. 
Chovanec Marián 
püspök atya és Ďurčo 
Zoltán esperes vezették. 
„Emlékezzél arra, hogy 
lelki pecsétet kaptál: a 
bölcsesség és az értelem 
Lelkét, a tanács és az 
erősség Lelkét, a tudás és 

a jámborság Lelkét, a 
szent félelem Lelkét, 
és őrizd meg, amit 
kaptál! Megpecsételt 
téged az Atyaisten, 
megerősített téged 
az Úr Krisztus, és 
zálogul adta a Lelket 
a szívedbe.“(sz.Am-
brus)
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Mire jó az iskola?
	
	 Mire jó tehát az iskola,	ha	senki	(tisztelet	a	kivételnek)	nem	akar	járni	oda?	Ezt	a	kérdést,	amelyet	
még	a	tanév	közepén		is	gyakran	felteszik	nemcsak	az	ártatlan	elsősök,	de	az	idősebb	iskolatársaik	is.	És	
valjuk	be	őszintén,	itt-ott	a	szülők	is.
	

					Még	ha	egyértelműen	meg	is	vagyunk	győződve	
arról,	hogy	az	 iskola	a	szüntelen	 feladatok,	haszna-
vehetetlen	 meghatározások,	 tilalmak,	 parancsok	 és	
más	korlátozások	eredője,	akkor	sem	teljesen	szük-
ségtelen	intézmény.	Róbert	Fulghum	író	szerint	ma-
jdnem	mindent,	amit	igazából	tudnunk	kell	az	élet-
ben,	az	óvodában	sajátítunk	el,	de	azért	az	iskolában	
is	ragad	ránk	sok	hasznavehető	dolog.
	
	 	 	 	 	az iskolában töltjük csaknem az év felét!	Sej-
tettétek,	 hogy	 gyermekeink	 mennyi	 időt	 töltenek	
egy	év	alatt	az	iskolapadokban?	Megközelítőleg	184	
napot.	Ha	naponta	átlagban	6	órát,	akkor	1104	órát	

összesen,	vagyis	66240	percet.	Tudjátok-e,	hogy	ilyenkor	a	tanuláson	kívül	mivel	foglalkoznak?	Önálló-
ságot,	felelőség	tudást	tanulnak,	de	azokat	a	dolgokat	is,	amelyeket	a	felnőttek	is	általában	tesznek,	de	
nekünk		nem	tetszenek.	Például	irigykedni,	hazudozni,	feladataikat	el	nem	végezni,	csalni	a	felmérőknél,	
gúnyolódni,	lelkileg	terrorizálni,...
	
	 ki tehet róla? az iskola vagy a család?	A	pszichológusok	figyelmeztetnek,	hogy	az	iskolai	élet	nem	
csak	a	jegyekről	szól.	Az	iskolának	nemcsak	az	oktatási,	de	a	nevelési	szerepe	is	egyaránt	fontos.	Sajnos,	
gyakran	megtörténik,	hogy	az	iskola	a	nevelés	során	a	családra	támaszkodik,	és	a	család	pedig	az	iskolára.	
Ez	a	szülői	értekezleteken	vitákat	eredményez:	ki	tehet	arról,	hogy	a	gyerekek	kezelhetetlenek	és	neve-
letlenek?	A	család	vagy	az	iskola?	Mivel	a	gyerekek	ugyanannyi	időt	töltenek	othon,	mint	az	iskolában,	
azért	az	iskolának	és	a	családnak	ugyanannyit	kell	foglalkozni	a	neveléssel.

 Milyen előnyökkel jár az iskola:
-	 megtanít	olvasni	saját	örömünkre
-	 rendszeresen	dolgozni
-	 megtanít	számolni
-	 elfogadni	a	tekintélyt
-	 közösségben	élni
-	 megtanít	kezelni	a	számítógépet
-	 az	első	igaz	barátságok	és	szerelmek	születnek	itt
-	 siker	és	elismerés	jár	a	jó	eredményekért
-	 megtanít	jó	puskákat	írni,	de	nem	használni	azokat
-	 átélni	az	iskolatársak	csínytevéseit	és	tanulni	belőlük
-	 és	még	sok	mást,	ami	az	életben	fontos
	
szülői felhívás:
	 Kérdezzük	meg	minden	nap	gyermekeinktől,	mi	történt	az	iskolában.	Közben	aktívan	halgassuk	meg	
őket,	 tehát	 ne	 csak	 „egy	 füllel	 figyeljünk“.	 Kérdezzük	 meg	 őket,	 mit	 éreznek	 akkor,	 ha	 boldogok,	 vagy		
amikor	haragszanak.	Beszéljünk	érzéseikről,	problémáikról	még	akkor	is,	ha	a	mi	szemszögünkből	ezek	
csekélységeknek	tűnnek.	Ha	ezt	nem	tesszük	meg	időben,	gyermekünk	megszűnik	velünk	őszintén	bes-
zélgetni.	Hisz	egy	nap	alatt	az	iskolában	is	ugyanannyi	dolog	történhet,	mint	a	munkahelyünkön.				

szj
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A MAgyAr Egyház történEtE - ElőAdás

	A	zsérei	templom	a	garamkövesdi	plébánost,	Farkas	Zsolt	atyát	lát-
ta	vendégül	november	24-én.
A	Magyar	Egyház	történetéről	szóló	előadásra	51-en	látogattak	el,	a	
zséreieken	túl	Gímesről	és
Kolonból	is	voltak	érdeklődők.	Aki	a	nagy	hideget	türelemmel	visel-
te,	tanulságos	ismeretekkel
gazdagodhatott.	Például	hogy	a	honfoglaló	magyarok	már	a	Kárpát-
medencébe	érkezés	előtt
ismerték	a	kereszténységet,	 illetve	hogy	a	honfoglalás	a	helyi	szláv	
lakossággal	 szemben	
tanúsított
türelem	 jegyében	
folyt.	Az	előadás	ge-
rincét	 az	 a	 gondolat	
képezte,	 hogy	 a	 ma-
gyar	nép	és	őbenne	a

kereszténység	is	hosszú	múltra	tekint	vissza,	csupa	olyan	
eseménnyel,	magyar	szent	példaképekkel,
amit	 és	 akiket	 érdemes	 megismernünk,	 mert	 gazdagí-
tanak	minket.

FAlUhIrdEtésEK

születési  évfordulók:
70 évesek:	 Andrásko	Zsófia			377-es	h.sz.
	 	 	 Maga	Tamás				76		
	 	 	 Dr.	Simek	Viktor				4	
	 	 	 Vanyo	Veronika				109	
60 évesek:	 Bús	Margit					310		
	 	 	 Kováč	Domonkos					373
	 	 	 Szonlajtner	Veronika			22
	 	 	 Zsebi	Ilona				85
50 évesek:	 Bencz	László				487
	 	 	 Billa	Kamil				340
	 	 	 Dvořák	Karel					339
	 	 	 Gál	József					363
	 	 	 Režo	Miroslav							63
	 	 	 Szonlajtnerová	Taťána				463
	 	 	 Szórád	József						439
	 	 	 Szórád	István					42
Az ünnepelteknek sok egészséget és boldogságot 
kívánunk!  

házasságot kötöttek:
Bc.	Sándor	Péter,	Kolon		és		Maga	Marianna,	442-
es	h.sz.			....	2011.10.15
Režo	Stanislav,		63-as	h.sz.		és		Brath	Angelika,	Alsó	
Bodok		....	2011.11.26
Az ifjú házasoknak szerelemben és megértésben 
átélt sok évet kívánunk!
Újszülöttek: Krajčovič	Adam			343
	 	 	 	 Ochotnický	Dárius				506
	 	 	 	 Szombatová	Natália				390			
A szülőknek gratulálunk és az újszülötteknek 
sok egészséget kívánunk!
Elhunytak:  Andrasko	István				31
	 	 	 	 Biharyová	Božena			344
	 	 	 	 Gál	Mátyás				257
	 	 	 	 Kovács	József				166
	 	 	 	 Palaky	Károly					124
	 	 	 	 Vanyo	Ferenc					107
hozzátartozóiknak kifejezzük őszinte 
részvétünket!



A 2011-es  év  kiértékelése  számokbAn
	
	 Már	tradícióvá	vált,	hogy	az	új	év	kezdetén	ismertetünk	önökkel	néhány	statisztikai	adatot	közsé-
günkről.	Ebben	az	évben	sem	lesz	kivétel,	tehát	itt		a	számok:
újszülöttek		száma	.......................................	11		(10		fiú	és	1	kislány).		
házasságok	száma	........................................			5		(	7	zsérei).	
elhunytak		száma	.........................................	16		(12	férfi	és	4	nő).	
FebrUár  11-én: CsemADokbál! 

kAr
kAráCsonYelŐTTi    DélUtán 

	

A	 CSEMADOK	 helyi	 alapszervezete	 „karácsonyváró“	
délutánt	rendezett	a	helyi	kultúrteremben	 	2011.	december	
18-án.	A	műsort	a	gímesi	alapiskola	magyar	tagozatának	di-
ákjai	 és	 a	 zsérei	 betlehemező	 csoport	 biztosították.	 A	 szer-
vezet	 vezetősége	 gyertyafényes	 vacsoráról	 is	 gondoskodott	
a	 szereplők	 és	 a	 jelenlevők	 számára.	 Reméljük,	 hogy	 ezzel	
az	előadással	meghittebbé,	szeretetteljesebbé	tehettük	Önök	
számára	a	karácsonyi	ünnepeket.	

BA
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AZ  EMBERI  SZERETET

“Légy tudatában esendő pillanataidnak, 
hiszen ember vagy. 

Ne ítéld el mások gyöngeségét, 
hiszen már tudod, hogy ember vagy.
 Aki ember, az szeret és megbocsát.

 A szeretet: megbocsátás.”
 (Tatiosz)

 
„A nagy szavak nem érnek semmit,

Elszállnak, mint az őszi szél
De a szeretet, ha tiszta szívből fakad,

Elkíséri az embert, amíg él.“
 ( József Attila)

IDÉZET

Az idő mulhat, 
a szépség és a jóság, 

a szeretet és az igazság 
nem múlik el az évszakokkal, 
nem múlik el az emberekkel, 

hanem örökös, 
mint a testetlen valóság,

 s ezekből annyit kap mindenki, 
amennyit megérdemel“

A háRoM öREgEMBER
 
 Egy asszony kijött a házból és három hosszú, fehér szakállú öregembert látott üldögélni az udvaron. 
Nem ismerte őket. Így szólt: nem hinném, hogy ismernélek benneteket, de éhesnek látszotok. Kérlek,  
gyertek be és egyetek valamit. A ház ura itthon van? – kérdezték. Nem, válaszolta az asszony, nincs itt-
hon. Akkor nem mehetünk be – felelték. Amikor este a férje hazaért, az asszony elmondta neki, mi tör-
tént. Menj, mondd meg nekik, hogy itthon vagyok és hívd be őket. Az asszony kiment, és újra behívta az 
öregeket. Együtt nem mehetünk be a házba – felelték. Miért nem? – kérdezte az asszony. Az egyik öreg 
magyarázatba kezdett. Az ő neve Jólét, mutatott egyik barátjára, majd a másikra mutatva azt mondta: ő a 
Siker és én vagyok a Szeretet. Majd így folytatta: most menj vissza a házba, és beszéld meg a férjeddel, me-
lyikünket akarjátok behívni. Az asszony bement a házba és elmondta a férjének, amit az öreg mondott. 
A férj megörült. Ez nagyszerű! – mondta. Ebben az esetben hívjuk be Jólétet. Hadd jöjjön be, és töltse 
meg a házunkat jóléttel! A felesége nem értett egyet. Kedvesem, miért nem hívjuk be inkább a Sikert? A 
menyük eddig csak hallgatta őket, és most előállt saját javaslatával. Nem lenne jobb a Szeretetet behívni? 
Az otthonunk megtelne szeretettel. Hallgassunk a menyünkre – mondta a férj a feleségének. Menj és 
hívd be Szeretetet, hogy legyen a vendégünk! Az asszony kiment, és megkérdezte a három öreget: melyi-
kőtök Szeretet? Kérlek, gyere be és legyél a vendégünk. Szeretet felállt és elindult a ház felé. A másik kettő 
szintén felállt és követték társukat. Az asszony meglepve kérdezte Jólétet és Sikert: én csak Szeretetet 
hívtam, ti miért jöttök? Az öregek egyszerre válaszoltak: ha Jólétet vagy Sikert hívtad volna be, a másik 
kettőnek kint kellett volna maradnia. De mivel Szeretetet hívtad, ahova ő megy, oda mi is vele tartunk. 
Ahol Szeretet van, ott megtalálható a Jólét és a Siker is!
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